

邵阳市2021年度“十强小记者”出炉



评审团成员给邵阳市2021年度“十强小记者”颁奖。



现场写作。



京剧表演。

邵阳日报讯(记者 李超)11月27日,在双清区大汉·悦中心,欢声笑语不断。当天,湖南省第四届“十强百佳千优小记者”评选赛邵阳选拔赛暨邵阳市第二届“十强百佳千优小记者”评选赛决赛在这里举行,从各地各校层层选拔的63名小记者共同角逐邵阳市2021年度“十强小记者”殊荣。

湖南省“十强百佳千优小记者”评选赛,由湖南省小记者协会、湖南省地市媒体小记者联盟主办,到今年已成功举办了三届。在前三届比赛中,我市小记者阮子娴、匡珍慧、曾喆妮、陶诗琦、赵臻玮、黄子涵先后获得湖南省“十强小记者”荣誉称号,另有30余名小记者获得湖南省“百佳小记者”“优秀小记者”荣誉称号。

今年上半年,湖南省第四届“十强百佳千优小记者”评选赛大幕又启,包括邵阳市小记者协会在内的地市媒体小记者联盟成员单位纷纷开启了地区选拔赛。为了开展好本次比赛,选拔优秀小记者角逐省赛,展示邵阳小记者的风采,自上半年以来,邵阳市小记者协会紧密筹备、精心组织,经过初赛、复赛的激烈选拔,最终选拔出63名优秀小记者进入市级决赛。

决赛现场,小记者们先后上台展开角逐:活泼有趣的自我介绍、多姿多彩的才艺展示、机智灵活的现场采访、文笔流畅的现场写作,让由教育行政部门领导、专家以及资深媒体记者组成的评审团连连称赞,更赢得了现场观众们的热烈掌声。经过评审团的认真评审,最终,卢睿、林欣雨、王滢锐等10名小记者脱颖而出,荣膺邵阳市2021年度“十强小记者”称号,并将代表我市参加“十强百佳千优小记者”的省级决赛。



市红舞鞋舞蹈学校师生带来的热场舞蹈。



现场采访。



架子鼓表演。



践行使命 守望花开 ——记邵东市城区一小语文教师黄娟

邵阳日报记者 李超

从教二十余年来,黄娟一直以“爱心温暖学生、热心对待家长、开心面对生活”为座右铭,兢兢业业、任劳任怨。由于教学成绩优异,黄娟曾连续八年获邵东市政府嘉奖,三次立“三等功”,三次获“邵东市优秀班主任”称号,还被评为“邵阳市雷锋式中队辅导员”。

教学做先锋

黄娟把“成为学者型的教师”作为自己的目标,努力践行“阳光”语文教学,用爱和行动推动小学语文课程健康发展。

要适应当前教育形势快速发展的要求,要不断“充电”才能不断更新自我,超越自我。多年来,黄娟积极参加各类教师继续教育学习培训,潜心研读小学语文教育理论及系列教育教学杂志和教育教学专著,了解所教学科的最新动态和科研信息,吸收先进经验和优秀成果,不断开阔自己的视野、提升自己的教学水平。

由于教学能力强,黄娟荣膺“邵东市小学语文骨干教师”称号,还连续三年担任国培“送教下乡”专家。

教育做能手

黄娟深知,对家长,她代表着学校,肩上扛着责任;对学生,她代表着“家长”,双手要履行义务。黄娟说:“一名教师,即使课上得再好,但如果不懂得用心爱学生、尊重学生,那他就不能算是好教师。”

平日里,黄娟经常到学生中间了解他们的学习和生活情况。在做学生思想工作方面,她采用引导的方法,消除学生思想障碍,调动学生学习的积极性、主动性。

去年,黄娟了解到,班上一名学生家庭经济条件较为困难,立即向校领导做了汇报,又积极联系爱心单位开展献爱心活动,帮这名学生渡过难关。平时,黄娟对这名学生总是嘘寒问暖,还经常给她捐款捐物。学生深受感动,并将这份感激化成了学习的动力,学习成绩明显进步。

管理做模范

作为学校的一名中层干部,黄娟深感肩上的责任之重。工作中,她始终以学校的劳动模范为学习榜样,在自己的工作岗位上兢兢业业、勤勤恳恳,认真钻研业务知识,多问、多学、多干,赢得了各级领导、同事的好评。

为了提升教师们的业务水平,她积极通过开展教研活动探讨适合语文课程教学的方式,认真组织各类公开课,带领教师观摩议课、评课、评课等,让教师们相互学习、共同进步。对教育教学经验缺乏的新教师,她经常以谈心、备课、听课、评课、探讨课题等形式,帮助他们尽快成熟起来。

面对未来,黄娟说,她将始终怀着一颗赤诚之心,脚踏实地勤奋工作,真情实意服务学生,践行守护莘莘学子的光荣使命,为教育事业的发展贡献出自己的力量!

廖国威:俯首甘为孺子牛

邵阳日报通讯员 刘遵炳 刘爱贤 周淑辉

对父母毫无尊敬,动不动就摔碗、扔东西。在办公室里,廖国威当着小东母亲的面狠狠地批评了他,随后与他讲道理,并让他设身处地换位思考。小东认错态度很好,此后,他完全变了一个人。直到现在,小东都特别感谢廖国威当年的批评教育。

做后勤工作,廖国威的心得是要把经费用到刀刃上,学生和教师是一个学校发展的根本,不能苦了学生和教师。

天道酬勤。近几年,因工作成绩优异,廖国威获得了不少荣誉——2013年被评为镇优秀

管理员,2017-2019年连续三年获县嘉奖,2019年获镇优秀教师荣誉称号,2020年被评为后勤管理工作先进个人和学校管理工作优秀教育工作者。

“我是从大山中走出的孩子,感恩党和国家的栽培。我能用微薄的力量服务教育事业、回馈社会,能‘俯首甘为孺子牛’,我非常自豪,也非常开心。我要扎扎实实、竭尽全力做好全体师生的后勤服务工作。”这是廖国威作为一名基层教育工作者最朴实的心声。

廖国威2003年邵阳师专中文系毕业后,被分到司门前镇中学任教;2011年来到孙家院完小从事后勤工作,因工作出色,后又到司门前镇中心小学做后勤管理工作。

廖国威认为,作为一名教师首先要重视自身品行的修炼,注重言传身教,以实际行动来影响学生。当班主任期间,他常用自己微薄的工资资助贫困学生。

学生小军(化名)父亲离世,家中只有他和母亲相依为命。初二开学初,小军准备外出打工,廖国威了解情况后,资助他重回课堂。学生小萍(化名)家庭很是困难,父亲痛风缠身,母亲腿脚不便。每学期,廖国威都自己拿钱奖励小军和小萍,周末有时还喊他们一起吃饭。现在他俩均已大学毕业,并成长为单位骨干。

学生小东(化名)很是顽劣,常顶撞老师,在家

2021年,邵阳经开区上千个岗位“职等你来”! 扫一扫! 园区企业招聘信息详情尽在掌握!



公告
漯河市公路工程建设总公司邵东八老公路A5标段项目部所有印章声明作废。特此公告!
漯河市公路工程建设总公司
2021年12月1日

招聘启事
湖南省邵阳市外贸储运公司是仓储为主的国有物流企业。因工作需要,现面向社会诚聘办公室人员一名。
一、招聘要求: 1. 年龄28周岁以下; 2. 全日制本科及以上学历; 3. 有一定沟通能力、写作能力, 熟练运用OFFICE等办公软件; 4. 有C1以上驾照, 有1年以上实际驾驶经验, 驾驶技术娴熟; 5. 工作仔细认真、责任心强、为人正直、团队意识强; 6. 无违法犯罪记录、无吸毒史、无参加邪教行为。
二、工资待遇: 试用期基本工资2000元, 试用期3-6个月, 试用期满考核合格转正后缴纳五险一金, 实行基本工资加餐补、交通费补助的薪酬制度。
三、报名: 请携本人身份证及学历证明于2021年12月8日至湖南省邵阳市外贸储运公司办公室(三楼)报名, 办公室电话: 0739-5280022。
湖南省邵阳市外贸储运公司
2021年12月1日

催归公告
隆回县劳动人事争议仲裁院陈启同志:
你长期离岗, 我局已多次通知你及你的亲属, 要求你在规定期限内回单位正常上班, 但至今你未和单位联系。现通过公告的方式对你进行催归, 限你于2021年12月17日前回到单位报到上班, 逾期不归将按规定予以辞退或解聘。
特此公告!
隆回县人力资源和社会保障局
2021年12月2日

关于要求赵军同志限期回单位上班的公告
赵军同志:
根据上级有关清理“吃空饷”工作精神, 本单位已多次要求你返回单位上班, 均未果。现限你于2021年12月21日前回单位上班, 逾期未回单位上班, 将按有关规定予以辞退, 一切责任由你本人承担。
邵阳市市政工程总公司
2021年12月1日

限期回单位上班公告
董春香、肖刚、王瑾同志:
你们在2002年9月至2021年9月期间先后离岗。单位多次发出上班通知, 可时至今日, 你们一直未回单位上班, 现根据2021年武冈市教育局《关于武冈市教育系统擅自离岗人员清理整改有关工作的通知》文件精神, 限你们自公告见报之日起10日内回单位上班, 否则, 将予以辞退。
特此公告!
武冈市邓元泰镇中心学校
2021年12月1日